

LHŮTY TUZEMSKÉHO PLATEBNÍHO STYKU

1. Časy pro přijetí a lhůty zpracování pro PŘÍKAZ K ÚHRADĚ (pořízený přes formulář) v den splatnosti

Typ platby	Služby přímého bankovníctví				Obchodní místo		Připsání platby na účet		
	MojeBanka, MojeBanka Business, Mobilní banka, Mobilní banka Business	Profibanka	MultiCash KB ¹	Expresní linka KB	Papírový platební příkaz předaný prostřednictvím bankovního poradce	Papírový platební příkaz předaný prostřednictvím samoobslužného boxu	příjemce v KB	banky příjemce v jiné bance v ČR	
Expresní platba v Kč ²	14:30	14:30	14:15	nelze	13:00	nelze	nelze	v den splatnosti ⁵	
Příkaz k úhradě	s konverzí ³	17:00	17:00	16:45	17:00	15:00	jeden Obchodní den před požadovaným datem splatnosti ⁴	v den splatnosti	nejpozději následující Obchodní den po dni splatnosti ⁵
	bez konverze ³	20:30	20:30	17:45 (platby v Kč) 20:15 (v cizí měně v rámci KB)	20:30				
Okamžitá platba ²	kdykoliv	nelze	nelze	nelze	nelze	nelze	nelze	během několika sekund	

2. Časy pro přijetí a lhůty zpracování pro PŘÍKAZ K ÚHRADĚ (pořízený importem dávky) v den splatnosti

Typ platby	Režim dávky	Služby přímého bankovníctví			Připsání platby na účet			
		MojeBanka Business, Profibanka	MultiCash KB ¹	Přímý kanál	příjemce v KB	banky příjemce v jiné bance v ČR		
Expresní platba v Kč ²	on-line	14:30 ⁶	14:15	nelze	v den splatnosti	v den splatnosti		
	průběžný		nelze	14:30				
	dávkový							
Příkaz k úhradě	s konverzí ³	on-line	17:00 ⁶	16:45	nelze	v den splatnosti	nejpozději následující Obchodní den po dni splatnosti ⁵	
	bez konverze ³		20:30	17:45 (platby v Kč) 20:15 (v cizí měně v rámci KB)				
	s konverzí ³	průběžný	17:00 ⁶	16:45				
	bez konverze ³		18:00 ⁷	17:45 (platby v Kč) 20:15 (v cizí měně v rámci KB)				
	s konverzí ³	dávkový	17:00 ⁶	nelze				17:00
	bez konverze ³		18:00 ⁷					18:00

Nedojde-li k zúčtování příkazu k úhradě bez konverze zadaného přes některou ze služeb přímého bankovníctví v požadovaný den splatnosti, může být při následném dostatku finančních prostředků zúčtován v některém z následujících 2 po sobě jdoucích Obchodních dnech. Neplatí pro Expresní platbu v Kč a Okamžitou platbu.

¹ Přesná specifikace lhůt, časů pro přijetí, zpracování a zúčtování plateb aplikace MultiCash KB jsou uvedena v Podmínkách pro poskytování a využívání služby MultiCash KB.

² Expresní platby v Kč a Okamžité platby lze zadat pouze v Kč a z účtu vedeného v Kč.

³ Příkaz k úhradě s konverzí = platba v jiné měně, než je veden účet, z kterého je platba odesílána. U plateb v rámci KB i platby v jiné měně než je veden účet, ve prospěch kterého je platba připsaná; Příkaz k úhradě bez konverze = platba ve stejné měně, jako je veden účet, z kterého je platba odesílána. U plateb v rámci KB musí být navíc ve stejné měně veden i účet, ve prospěch kterého je platba připsaná.

⁴ Limit částky 500.000,-Kč (nebo v protihodnotě v cizí měně) pro Příkazy k úhradě předané prostřednictvím samoobslužného boxu.

⁵ Platby do jiných bank v ČR pouze v Kč. Při on-line zaúčtování běžných plateb vzniklých z příkazu k úhradě v dnešní činnosti účtu v den splatnosti nejdéle do 14:15 a expresních plateb v Kč nejdéle do 14:30 jsou odchozí úhrady připsané na účet banky příjemce v ČR v den splatnosti.

⁶ Expresní platba v Kč a Příkaz k úhradě s konverzí, zadané ke zpracování v průběžném nebo dávkovém režimu, jsou vždy zpracovány v on-line režimu.

⁷ Příkaz k úhradě bez konverze, zadaný ke zpracování v průběžném nebo v dávkovém režimu a předaný v Obchodní den od 18:00 do 20:30 hodin, bude zaúčtován následující Obchodní den.

LHŮTY TUZEMSKÉHO PLATEBNÍHO STYKU

3. Časy pro přijetí a lhůty zpracování pro PŘÍKAZ K INKASU (pořízený přes formulář) v den splatnost

Typ platby	Služby přímého bankovníctví		Obchodní místo	
	MojeBanka, MojeBanka Business, Profibanka	MultiCash KB ¹	Papírový platební příkaz předaný prostřednictvím bankovního poradce	Papírový platební příkaz předaný prostřednictvím samoobslužného boxu
Příkaz k inkasu v rámci banky ²	20:30	17:45	jeden Obchodní den před požadovaným datem splatnosti	dva Obchodní dny před požadovaným datem splatnosti
Příkaz k inkasu do jiné banky ²	jeden Obchodní den před požadovaným datem splatnosti do 20:30	jeden Obchodní den před požadovaným datem splatnosti do 17:45	dva Obchodní dny před požadovaným datem splatnosti	tři Obchodní dny před požadovaným datem splatnosti

4. Časy pro přijetí a lhůty zpracování pro PŘÍKAZ K INKASU (pořízený importem dávky) v den splatnosti

Typ platby	Režim dávky	Služby přímého bankovníctví		
		MojeBanka Business, Profibanka	MultiCash KB ¹	Přímý kanál
Příkaz k inkasu v rámci banky ²	on-line	20:30	17:45	nelze
	průběžný	18:00		18:00
	dávkový			nelze
Příkaz k inkasu do jiné banky ²	on-line	jeden Obchodní den před požadovaným datem splatnosti do 20:30	jeden Obchodní den před požadovaným datem splatnosti do 17:45	nelze
	průběžný	jeden Obchodní den před požadovaným datem splatnosti do 18:00		jeden Obchodní den před požadovaným datem splatnosti do 18:00
	dávkový			

5. Časy a lhůty pro přijetí pro TRVALÝ PŘÍKAZ K ÚHRADĚ A POVOLENÍ INKASA

Typ platby	Služby přímého bankovníctví		Obchodní místo	
	MojeBanka, MojeBanka Business, Profibanka, Mobilní banka, Mobilní banka Business, Expresní linka KB	MultiCash KB ¹ , Přímý kanál	Papírový platební příkaz předaný prostřednictvím bankovního poradce	Papírový platební příkaz předaný prostřednictvím samoobslužného boxu
Trvalý příkaz k úhradě	dva Obchodní dny před požadovaným datem splatnosti do 20:30	nelze	jeden Obchodní den před požadovaným datem splatnosti ³	dva Obchodní dny před požadovaným datem splatnosti ³
Povolení inkasa	20:30	nelze	dva Obchodní dny před požadovaným datem splatnosti ³	tři Obchodní dny před požadovaným datem splatnosti ³
Povolení SIPO ⁴				

Nedojde-li k zúčtování příkazu k inkasu bez konverze (on-line, průběžný i dávkový režim) v požadovaný den splatnosti, může být při následném dostatku finančních prostředků zúčtován v některém z následujících 4 po sobě jdoucích Obchodních dnech

¹ Přesná specifikace lhůt, časů pro přijetí, zpracování a zúčtování plateb aplikace MultiCash KB jsou uvedena v Podmínkách pro poskytování a využívání služby MultiCash KB.

² Příkaz k inkasu lze zadat pouze bez konverze = platba ve stejné měně, jako je veden účet, z kterého je příkaz k inkasu odeslán a následně ve prospěch kterého je platba připsána.

U plateb v rámci KB i platby ve stejné měně, jako je veden účet, z kterého je platba odesílána.

³ Platby do jiných bank v ČR pouze v Kč.

LHŮTY TUZEMSKÉHO PLATEBNÍHO STYKU

⁴ Komerční banka předává 24. den každého měsíce požadavky na zřízení povolení SIPO České poště, s.p. Pokud není 24. den v měsíci Obchodní den, termín se přesouvá na nejbližší předchozí Obchodní den.